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ОПИС ІДЕЇ ЛОГОТИПУ

Загальна форма логотипа нагадує серце або щит. Серце — це символ 
турботи, людяності та готовності допомогти. 

Логотип HelpForce — це потужний символ єдності, підтримки та сили 
допомоги. Його знак являє собою зігнуту руку людини, асоціюється з 
підтримкою та рішучістю. 

Посередині руки піднімається полум'я — це візуальне втілення 
внутрішньої енергії, сили духу та прагнення змінювати світ на краще.

Щит же відображає захист і надійність, що перегукується з місією бренду: 
бути опорою для тих, хто цього потребує.
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✔ Фіолетовий – благородство, духовність, інновації. Підкреслює 
сучасний підхід до допомоги.

✔ Зелений – гармонія, розвиток, відновлення. Символізує турботу про 
людей та сталість допомоги.

✔ Помаранчевий – тепло, оптимізм, мотивація. Передає емоційний 
заряд, відкритість та радість у взаємодопомозі.

✔ Червоний – сила, дія, рішучість. Відображає енергію та готовність до 
змін.

Колірна гама та її значення

Логотип HelpForce поєднує кілька яскравих кольорів, кожен із яких 
підкреслює ключові цінності бренду:

✔ Жовтий – світло, надія, позитив. Символізує внутрішню енергію та віру 
в краще майбутнє.
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Разом ці кольори створюють динамічний, енергійний та надихаючий 
образ, який ідеально поєднує гуманність, силу та сучасний стиль.

Логотип HelpForce – це не просто знак, а потужний символ, що передає 
місію бренду: зробити допомогу новою силою, яка змінює світ.

Він поєднує в собі символи потужності, доброти та взаємодії, створюючи 
впізнаваний і емоційно наповнений образ. Мінімалістичний стиль робить 
його сучасним та універсальним, а кольорова гама підкреслює соціальну 
місію та інноваційний підхід.

Цей логотип стане не лише елементом айдентики, а й символом 
спільноти, яка об'єднує людей навколо ідеї допомоги та взаємної 
підтримки.
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Логотип HelpForce – це візуальне втілення ідеї взаємодопомоги, 
підтримки та єдності. 

Основний символ – три відкриті долоні, що утворюють перевернутий 
трикутник, який за формою нагадує щит. 

Кожна долоня містить маленьке серце, підкреслюючи головну ідею 
бренду: допомога – це акт любові та турботи.

✔ Трикутник – символізує стабільність, силу та фундаментальність. У 
контексті бренду він уособлює надійну основу, на якій будується 
допомога. У багатьох культурах перевернутий трикутник асоціюється із 
захистом, турботою та відкритістю до інших.
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✔ Долоні – символ відкритості, дружелюбності та готовності допомагати. 
Вони показують, що сила бренду полягає не в конкуренції, а в підтримці 
одне одного.

✔ Серця на долонях – відображають людяність, доброту та чуйність, які 
лежать в основі місії HelpForce.

✔ Щит – класичний символ безпеки, підтримки та захисту. Він передає 
ідею надійності, демонструючи, що HelpForce – це не просто бренд, а 
спільнота, яка захищає та допомагає тим, хто цього потребує.
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✔ Зелений – колір життя, гармонії та розвитку. Він асоціюється з 
природною рівновагою, стійкістю та прагненням до кращого 
майбутнього.

✔ Голубий – символізує довіру, чесність і спокій. Він передає відчуття 
надійності та стабільності, підкреслюючи, що HelpForce – це бренд, на 
який можна покластися.

Значення кольорів логотипу

✔ Помаранчевий – енергія, ентузіазм і дружелюбність. Він випромінює 
тепло і позитив, мотивуючи людей до активної участі в суспільному житті 
та допомозі іншим.

✔ Жовтий – символ світла, радості та оптимізму. Він підсилює меседж 
бренду про позитивний вплив взаємодопомоги та добрих справ.
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Логотип HelpForce – це не просто символ. Це відображення цінностей, які 
мотивують людей підтримувати одне одного та разом створювати краще 
майбутнє.

HelpForce – об'єднує людей навколо концепції "Сили допомоги". Логотип 
передає ключові цінності компанії:

✔ Об'єднання – створення спільноти, де кожен може знайти підтримку.

✔ Взаємодія – підкреслення сили співпраці та допомоги одне одному.

✔ Навчання – розвиток культури соціальної відповідальності та 
благодійності.

✔ Доброта – прагнення зробити світ кращим через прості, але значущі 
вчинки.

Філософія бренду
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Всередині руки розташований пазл, який плавно переходить у висхідне 
сонце – метафору нового дня, надії та можливостей. 

Його ключовий елемент – зігнута рука, яка демонструє силу, але не в 
агресивному, а в гуманному контексті. 

Логотип HelpForce – це потужний візуальний символ, що відображає 
силу, підтримку та єдність. 

Загальна форма логотипа нагадує серце, підкреслюючи головну ідею 
бренду – силу в допомозі та турботі про інших.
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✔ Серце – прихований силует логотипу, що відображає головну 
філософію бренду: допомагати – означає любити й піклуватися.

Значення елементів логотипу:

✔ Зігнута рука – символізує силу, підтримку та рішучість допомагати. Це 
не просто фізична міць, а внутрішня сила та готовність подати руку 
допомоги.

✔ Пазл – уособлює взаємозв'язок людей, спільноту, де кожен є 
важливою частиною єдиного цілого. Він підкреслює ідею, що разом ми 
здатні подолати будь-які труднощі.

✔ Сонце – знак нового початку, надії, енергії та позитиву. Воно символізує 
натхнення та тепло, які приносить допомога оточуючим.
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Кожен колір у логотипі несе важливе смислове навантаження, 
підсилюючи його емоційне сприйняття:

✔ Синій – уособлює довіру, стабільність і надійність, підкреслюючи, що 
HelpForce – це бренд, на який можна покластися.

Значення кольорів у логотипі:

✔ Блакитний – символ чесності, відкритості й щирості, створюючи 
відчуття легкості та доступності.

✔ Фіолетовий – асоціюється з мудрістю, натхненням та інноваціями, 
відображаючи прогресивний характер бренду.

✔ Червоний – енергія, сила та пристрасть, що нагадує про прагнення 
діяти та допомагати.

✔ Жовтий – символізує світло, радість та оптимізм, посилюючи меседж 
бренду про позитивний вплив допомоги.

✔ Помаранчевий – колір теплоти, дружелюбності та ентузіазму, що 
підкреслює динаміку та позитивний настрій.
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Яскраві, але збалансовані кольори передають енергію, натхнення та 
надійність, створюючи асоціації з гуманністю, інноваціями та якістю.

Він відображає філософію бренду – допомога як ключовий елемент сили 
та єдності. 

Логотип HelpForce поєднує силу, турботу та підтримку в одному 
потужному символі. 
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